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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τελετή Αναγόρευσης του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ 
 

Θεσσαλονίκη, 20/6/2025 
 
Επίτιμος Διδάκτορας του Τμήματος Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
ΑΠΘ θα αναγορευτεί ο Ανώτερος Αντιπρόεδρος Έρευνας της εταιρείας Regeneron 
Pharmaceuticals N.Y., Η.Π.Α., Δρ Χρήστος Κυρατσούς, για τη συνεισφορά του τόσο 
στην επιστήμη, και ειδικά στη Φαρμακευτική Βιοτεχνολογία, όσο και στην κοινωνία, 
λόγω της επίδρασης του έργου του στη Δημόσια Υγεία. 
 
Η Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 23 Ιουνίου 2025 και ώρα 
18:30, στην Αίθουσα Τελετών του Παλαιού Κτιρίου της Φιλοσοφικής Σχολής.  
 
Πρόγραμμα Τελετής Αναγόρευσης 
 
Έναρξη – Προσφώνηση από τον Πρόεδρο του Τμήματος Φαρμακευτικής, Καθηγητή 
Κυριάκο Καχριμάνη 
Χαιρετισμός από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Κυριάκο Αναστασιάδη 
Χαιρετισμός από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, Καθηγητή Βασίλειο 
Παπαδόπουλο 
Έπαινος του τιμωμένου από τον Καθηγητή του Τμήματος Φαρμακευτικής Χρήστο 
Παναγιωτίδη 
Τελετή Αναγόρευσης  
Ανάγνωση και επίδοση του ψηφίσματος και του τίτλου από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Φαρμακευτικής, Καθηγητή Κυριάκο Καχριμάνη 
Επίδοση διασήμου και αναμνηστικής πλακέτας τιμής από τον Πρύτανη του ΑΠΘ, 
Καθηγητή Κυριάκο Αναστασιάδη 
Αντιφώνηση και ομιλία από́ τον τιμώμενο, με θέμα: «Μεταφράζοντας τεχνολογίες σε 
φάρμακα» 
 
Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα του τιμωμένου 
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Ο Δρ Χρήστος Κυρατσούς είναι Ανώτερος Αντιπρόεδρος Έρευνας της εταιρείας 
Regeneron Pharmaceuticals, και τα επιτεύγματα του στις θεραπείες 
ανασυνδυασμένων μονοκλωνικών αντισωμάτων για τους ιούς MERS, Ebola και SARS-
CoV2 είναι ευρέως αναγνωρισμένα ως πρωτοποριακά. 
 
Ο Δρ Κυρατσούς γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κοζάνη και ολοκλήρωσε τις βασικές 
σπουδές του στο Τμήμα Φαρμακευτικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του ΑΠΘ 
(2004). Έλαβε το διδακτορικό του από το Τμήμα Μικροβιολογίας και Ανοσολογίας της 
Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Columbia της Νέας Υόρκης των Η.Π.Α (2004-
2009), και τιμήθηκε με το βραβείο του Κοσμήτορα (2009 Dean's Award for Excellence 
in Research). 
 
Συνέχισε τις ερευνητικές δραστηριότητες του στο Ινστιτούτο Ερευνών Καρκίνου του 
Πανεπιστημίου της Νέας Υόρκης (2009-2011), πριν ξεκινήσει την ερευνητική του 
ομάδα στην εταιρία Regeneron. Η έρευνα του, που έχει επικεντρωθεί σε 
πρωτοποριακές τεχνολογίες και θεραπείες που επηρεάζουν σημαντικά τη δημόσια 
υγεία, έχει αποδώσει σημαντικότατους καρπούς σε επιστημονικό επίπεδο (> 60 
δημοσιεύσεις σε κορυφαία επιστημονικά περιοδικά και >50 διπλώματα 
ευρεσιτεχνίας), αλλά κυρίως στην ανάπτυξη καινοτόμων και αποτελεσματικών 
θεραπειών, που έχουν σώσει τις ζωές πολλών χιλιάδων συνανθρώπων μας. 
 
Η σημασία και η εμβέλεια του έργου του Δρ Κυρατσού έχουν αναγνωρισθεί όχι μόνο 
από την επιστημονική κοινότητα αλλά και γενικότερα, καθώς έχει ενταχθεί, από το 
περιοδικό Business Insider, στη λίστα των 30 νέων «ηγετών» που «μεταμορφώνουν» 
το μέλλον των υπηρεσιών υγείας σε παγκόσμιο επίπεδο (2019), και από το περιοδικό 
Fortune, στους 40 κάτω των 40 ετών ηγέτες στον χώρο της Υγείας. 
 
Ο Δρ. Κυρατσούς έχει αναγνωρισθεί ως εφευρέτης της χρονιάς (2021) από την New 
York Intellectual Property Law Association, ενώ έχει τιμηθεί για τις έρευνες του με 
σημαντικά βραβεία, όπως το βραβείο «Αθηναγόρας» για τα ανθρώπινα δικαιώματα 
(2021), το βραβείο του Ιδρύματος Μποδοσάκη (2021), και το Prix Galien Greece 
(2023). 
 
Η Τελετή Αναγόρευσης αποτελεί μέρος των εκδηλώσεων για τη συμπλήρωση 70 
χρόνων από την ίδρυση του Τμήματος Φαρμακευτικής του ΑΠΘ. 
 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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